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Kak Bbl AymMaeTe, Mbl BCE 3HaeM O
crnoXeHuwu?
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PaboTa no TeMe ypoka

Llenb
yp OK a } I'Iponomkaem YUUTBCA BbLINOJIHATL CNOXeHUe 4ucen.
' Ne 1 c.64
eeleeeeeeoe
9+ 4
D00

lpubasngem uucno no yacram.

1) CHayana npubaBnsieM cTONbKO, 4TOOBLI nNONYy-
uute 10: 9+ 1=10.

2) BcnomuHaem, uto 4 — 310 1 ¥ 3.
Yxe npubasunu 1, 3HauuT, Hago npubaBuTbL
ewé 3: 10+ 3=13.



No 1 c.64

Mo»kHO KOpo4ye 3allMCalb TakK:

94+4=13 vwwm 1Tax: 9 +4 =13
/\ 9+ 1+ 3
1 3
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8+4= 12 6+5=11
8+ 2+2=12 6+4+1=-11

/7+3+1=11



3. Cawa nonyynn 3a ynpaxKHEHUs Ha KoNblLax
10 6annoB, a Ha TypHuke Ha 1 6Gann
MeHbwe. Ckonbko 6GannoB OH nonyuyun 3a
YNPaXXHEHUS Ha TYpHUKe?

U3meHu Bonpoc 3ajauuM TakK, uToObl OHAa
pewanacb B [Ba JAEHCTBUS.

1) O 4éM UOém peyb 8
379398 tkazaHo npo 6annpi?
3) Umo Hy)XHO y3Hamb 8

AARAHAT sonpoc mocmasum,

ymobhbI 3a0aya pewasiacb 6 dea
deuicmeusi?
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8i4=12 4+ 5 =

8+ 2+2=12 6+4+1=11
/+3+1=11

Kon.—-106. <
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1)10-1=9(6.)
2)10 +9= 19 (6.)
Omeem: ecezco 196.



aKkpenneHue N2 5 c. 65.
MMCbLMEHHO
5. Y3Hau pavHy KaXkaoro 3BeHa JIOMaHOW W
HaWgu CYMMYy JJIMH BCEX €€ 3BEeHbEB.
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7. Onpepeny pna Kaxaow Tabnuubl, Kakylo Kap-
TUHKY Ha[l0 BCTaBUTb B MYCTYIO KANETKY.
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Y npopaeua no OAHOW TaKoW rupe:ﬁ é é

Kak ¢ uX mnomolblo B3BeCUMTb 6 kr s6n0K?
4 kr Myku? Hapucy® Hy)KHble TUpU. 3anuiuu
YMC/IOBblIE PAaBEHCTBA.

142+15'1=5L+l2l _




